

正誤表

2015年1月30日付「2015年3月期第3四半期 決算補足説明資料」の一部に誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】（赤枠部分）

P3 【業務粗利益の前年同期比増減要因（銀行合算）】

下段 中央

誤		
フィー収益*2 +57		
	2014/3 1-3Q	2015/3 1-3Q
フィー収益	855	912
投信・保険	351	394
不動産 (エクイティ除く)	46	66
年金・証券信託	56	53
その他(ネット)	400	398

正		
フィー収益*2 +57		
	2014/3 1-3Q	2015/3 1-3Q
フィー収益	855	912
投信・保険	351	394
不動産 (エクイティ除く)	46	66
年金・証券信託	176	164
その他(ネット)	280	287